Zapoctova pisemka Finance - kombi—skupina A

1) Nacrtnéte defini¢ni obor dané funkce
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2) Urcete vSechny druhé parcidlni derivace funkce
f(x,y) = 2x%y — 3x + xy° + In(2x — ).
3) Vysetfete vazané extrémy funkce f vdzané podminkou M, kde
fx,y) =2x+4y+5  M: 2x*>+y?=18.
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Zapoctova pisemka Finance - kombi—skupina B e

1) Napiste rovnici tecné roviny ke grafu funkce
flx,y) =3x% +2y* + xln§+y

vbodé T = [-1;2;?].
2) Vysetrete lokalni extrémy funkce
f(x,y) = 6 +3x? = 2xy + y? + 20x — 4y.
3) Urcete viechny prvni parcidlni derivace funkce
3x =2y
x+3

flx,y) = xsin(3x —y?) +

f dx
J x2+2x+5

4) Vyreste:
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